В Ясногорске в Доме детского творчества проходит фестиваль детских театральных коллективов «Театральный серпантин – 2019»

Состоялось открытие фестивальной недели, которая продлится до 12 апреля.

Вступительную речь произнесла руководитель театрального коллектива «Радость» Людмила Крутилина, которая напомнила, что в соответствии с указом Президента России Владимира Путина 2019 год объявлен Годом театра.

Первыми открыли фестиваль ученики МОУ «СОШ № 3 им. С.В. Ишеева» г. Ясногорска. Были представлены три спектакля: «Сказка про гнома» - коллективом «Верные друзья»; «Вовка в тридевятом царстве» - коллективом «Петрушка»; «В стране невыученных уроков» - коллективом «Солнышко».

В театральной неделе также примут участие МОУ «ЦО № 2», «Фёдоровская ОШ», «Теляковская ОШ», «Санталовская СШ», «Спицинская СШ», «Архангельская СОШ», «Дом детского творчества» и Воскресная школа при храме Новомученников и исповедников Церкви Русской.

Ребята, несмотря на волнение, выступают блестяще.

Екатерина Голованова, газета "Ясногорье" http://yasgazeta.ru/news/v-yasnogorske-v-dome-detskogo-/

